12

105 40,5

22

80

[ 5
1| al
=il =
1] ' :
L::Lf\ @ (Lg
:"1 -()- +
| S~ - - g ©
@ 3
‘ M16x1,5
| " Port2s . RO _
(Delivery to air
108,46 _ suspension
- 125.6 - reservoir)
142,6
Bayonet DIN 72585 Al-6 110
(Electric connection, 79 5 ‘
Pressure sensor) ‘—" :
I |
(e 0]
— (00
= =
‘ [l ]
Technical data / Datos técnicos:
Air dryer / Secador de aire (ref. 2210222)
Operating pressure / Presion de trabajo max. 13 bar
Opening pressure of safety valve / Presion de apertura vdlvula de seguridad 13 +04 bar
Unloader / Regulador de presion Integrated / Infegrado
Cut-out pressure / Presion de corte 10,5 +£0,2 bar
Heating / Calentador
Power / Potencia 100 W
Voltage / Voltgje 24V
Cut-in temperature / Temperatura de corte +7°+6°C
Cut-off temperature / Temperatura de cierre +29,5°+3°C
Permissible medium / Medio de funcionamiento Air / Aire
Weight / Peso 4050 gr

Protection circuit valve / Vdlvula de proteccién de circuito (ref. 2222309)

Circuit / Circuito 1 2 3 4
Port / Conexion 21 22 23 24 26

. . +0,3 +0,1
Opening pressure / Presion de apertura (bar) 75 4 7.5 55
Static closing pressure / Presion de cierre
estatica (bar) 6,5+0,25 5,9+0,25 > 5,6
Pressure limiting / Presion de limitacion (bar) - 8.5 _53 85 45
Opening pressure of safety valve / Presion de ) 95405 )
apertura valvula de seguridad (bar) o~

165

139

107

102

64

M22x1,5
Port 1

16,3 %3

(Supply from A ch 0

air compressor) |

T

M16x1.,5

Port 21
(Delivery fo
service brake)

3x M12x1,75

40
35

I _r

72

73,5

' |

M16x1,5 A !

Port 22 i -
(Delivery to |
service brake)

D=

0
™
‘

64,5

97.5

M16x1.,5

M22x1,5 VOSS

Port 26
(Delivery to

|
|
gearbox system) N ._;_.

M16x1.,5 171

Port 24
(Delivery to
auxiliary device)

+ 5V - Circuit 2
6.6

GND - Circuit 2
6.7

Signal - Circuit 2
6.5

GND - Circuit 1
6.4

+5V - Circuit 1
6.3

Closed with ball

Signal - Circuit 1
6.2

Port 23
(Delivery to
frailer brake)

152

Port 12
(External filling)

M16x1,5
Port 4
(Confrol to air
comypressor)

129

Bayonet DIN 72585 A1-2

Port 7
(Elecftric connection,
Heating) 1

m I'!'I
|
|

325

I B

Quick connection Tube @16
360° Rotable

Port 3
(Exhaust)

Identification label / Etiqueta de identfificacion:

Batch number

Country of production

Cojali part number

o

M22x1,5

(Delivery to fire
inflation device)

Port 26

51

Scale]:1
Scale 1 :1
Pressure sensor / Sensor de presion
Measuring principle / Principio de medida Piezo-resistive
I9p ® b UOU’ (V)A 4,7V 100 mV

Supply voltage / Voltaje SV 45— - _ _ _ _ _ i} i} —

4 _—
Current consumption / Consumo de corriente max. 30 mMA _— !

3 e
Offset 1V ) // |

—
Sensitivity / Sensibilidad 250 mV / bar : /l// '
U
Measuring range / Rango de medida 0,85 - 14,85 bar 0 — ' -
0l 2 4 ¢ 8 10 12 14| 16 Pgpsloar)
Max. admissible pressure / Presion mdaxima admisible 20 bar 0,85 14,85
Pneumatic scheme / Esquema neumadtico:
26 25

(21)

i T |

6.2

1 6.4

o

o

8l

Location of

identification label

(APU)

Torque for ports / MI16x1,5 : Tmax = 34 Nm
Pares de apriete para conexiones : M22x1,5 : Tmax = 53 Nm
4 Drawn ] [ ]
5|3 20/05/22 1.S. co a I I
g2 Checked Q I
E 1 20/05/22 O.V.
nO Modified| Date |Reason General Tolerance|Assembly -
Comments ISO 2768 v-K |Part name Air processing unit (APU)
Material ID. Reference 2210637
Scale: 1/2

Review: 0

G Sheet
1/1
16




	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2
	Vista de dibujo3
	Vista de dibujo4
	Vista de dibujo5
	Vista de detalle A (1 : 1)
	Vista de dibujo7
	Vista de dibujo8


